

韩国“慰安妇”拒领日本“治愈金”

韩国外交部25日说,将向在世原“慰安妇”和已故原“慰安妇”家属发放由日本政府出资的总计10亿日元(约合996万美元)“治愈金”。

一些在世的原“慰安妇”当天表示拒绝,认为日本政府既没有承担法律责任,也不愿作出正式赔偿。韩国主要的原“慰安妇”支援团体24日重申拒绝“治愈金”。



2015年4月29日,在韩国首尔的日本驻韩国大使馆外,两名原“慰安妇”参加抗议集会,要求日本首相安倍晋三就日本军队二战暴行真诚道歉

发现金

韩国外交部发言人赵俊赫25日在新闻发布会上说,根据两国去年12月28日达成的协议,日本政府向其设在韩设立的“和解与治愈基金会”转账这10亿日元后,韩国政府将以现金形式向每名在世原“慰安妇”发放1亿韩元(8.96万美元),向已故原“慰安妇”家属发放2000万韩元(1.8万美元)。

日韩“慰安妇”问题协议达

成时,韩国共有46名原“慰安妇”在世,登记后去世的原“慰安妇”199人。截至本月,又有6名老人去世,幸存者只剩40人。

韩联社援引一名外交部官员的话报道,发给每名原“慰安妇”或已故原“慰安妇”家属的具体金额可能因人而异,考虑个人需求,可以分期发放,也可以一次性发放。

这名官员称,以现金而非其

他形式向原“慰安妇”提供援助,并且不限使用范围,“相当有意义”。

赵俊赫说,其余大约20亿韩元(180万美元)将用于帮助所有受害者的项目,包括医疗和看护。

按照韩国外交部的说法,发放现金是为了“恢复‘慰安妇’受害者的名誉和尊严,治愈她们的伤痛”。

拒领取

然而,自去年年底达成协议以来,日本一再强调,日本政府“慰安妇”问题上没有法律责任,“治愈金”并非“赔偿金”。

首尔一处“慰安妇”受害者“分享之家”的主管安辛权(音译)25日接受法新社采访时说,“日本把这些钱视作人道主义援助,而不是法律赔偿”,因此,在这处“分享之家”居住的10名原“慰安妇”不会领取。

安辛权说,韩国政府试图通过给在世原“慰安妇”比过世者更多的钱来“安抚”老妈妈们。

前一天,在日本驻韩大使馆外的“周三集会”上,原“慰安妇”支援团体“韩国挺身队问题对策协议会”常任代表尹美香重申拒绝日本政府提供的10亿日元。

日本共同社报道,尹美香批评韩日“慰安妇”问题协议,说日

本不承认强征“慰安妇”是战争犯罪,既没有官方道歉也没有法律赔偿。“韩国政府为了10亿日元就把我们的诉求给卖了。”

一名不愿公开姓名的韩国外交部官员承认,就这笔钱到底是“补偿”还是“赔偿”,日韩两国政府存在分歧。但他表示,受现实所限,韩国政府认为现在这种方式对时日无多的原“慰安妇”最有利。

争议大

韩联社分析,日本坚称这笔钱不是“赔偿”,目的显然是撇清任何法律责任。而许多“慰安妇”受害者要求日本明确承认为强征“慰安妇”担负法律责任。

日韩“慰安妇”问题协议的另一大争议点,是日本要求韩方移走民间团体安放在首尔市中心日本驻韩大使馆门前的“慰安妇”少女纪念雕像。韩方坚称,雕像是民间团体设立,韩国政府无权干涉,日方不得把雕塑迁移与“治愈金”转账挂钩。

韩国外交部发言人赵俊赫

说,“少女雕像是由一个民间团体建造,因此政府没有权力下达任何命令”。但他同时表示,韩方同意尽量就搬走雕像事宜与相关团体商量。

不愿公开姓名的外交部官员说,两国先前就落实“慰安妇”问题协议进行磋商时,韩方说现在不是讨论少女像搬迁的时候,日方对此表示接受。尽管少女像问题仍未解决,日本将在近期向“和解与治愈基金会”转账那10亿日元。

“慰安妇”问题困扰韩日关

系多年,日本先前一直拒绝向“慰安妇”受害者道歉和赔偿。尽管两国达成了旨在一劳永逸地解决“慰安妇”问题的协议,韩国国内对此仍相当不满。批评者说,协议匆匆达成,没有充分征求受害者和公众的意见。

对日本首相安倍晋三去年12月与韩国总统朴槿惠通电话时以首相名义作出的道歉,一些原“慰安妇”和韩国民众怀疑其是否诚心,并认为这一道歉并不正式。

据新华社

意地震遇难人数升至250人 专家称建筑物不合“抗震标准”

当地时间24日凌晨发生在意大利的地震,已经造成250人遇难,其中包括8名外国人。中国驻意大利大使馆派出联合小组前往马尔凯大区看望中国留学生,当地留学生已住进临时避难的体育馆。截至目前,尚未接到中国公民伤亡报告。

据英国《卫报》报道,此次意大利地震造成的死伤严重,专家预计意大利约有七成的建筑物并不符合“抗震标准”。一些老旧建筑物在翻新时并未遵照以往的建造标准,而新建筑更是如此。

在地震破坏最严重的阿马特里切市,一座13世纪建造的

民用钟楼在强震发生3分钟后时针才最终停留在3点39分,却依然“屹立不倒”。但是当地一所在2012年修复的学校被认为符合抗震标准,却在地震中轰然倒塌。

意大利建筑协会的南尼表示,混凝土水泥的普遍使用取代了以往的木梁。而这些“不可摧毁”的水泥横梁在地震发生时如同“大锤”砸向墙面,使得很多房屋因此倒塌。

在拉奎拉,一所新建的大学城建筑倒塌,造成11名学生死亡。而在2002年发生的一次地震中,一所新建小学倒塌导致26名儿童丧生。 据《法制晚报》

玻利维亚高官被矿工打死

玻利维亚内政部副部长鲁道夫·伊利亚内斯25日处理矿工罢工事件时遭矿工劫持并被打死。当地媒体报道,伊利亚内斯被矿工殴打至死。

罢工起因为修改矿业法之争。矿工方面的要求包括放松

环境保护规定、加强工会的作用。矿工本周封堵了一条公路后,罢工演变为暴力冲突,警方24日开枪,致死两名矿工。政府方面说,17名警察在冲突中受伤。

据新华社

间谍软件盯上苹果手机

加拿大多伦多大学芒克全球事务研究生院下属“公民实验室”和美国智能手机安全企业“守望者”25日发出警告,苹果手机操作系统中3个此前未知的安全漏洞被一款“罕见且复杂”的间谍软件利用,以对某些苹果手机用户发起定向间谍攻击,远程操控手机并窃取数据。

苹果公司当天宣布已经修补这3个安全漏洞,建议用户尽快进行系统更新。

阿拉伯联合酋长国律师艾哈迈德·曼苏尔本月10日收到一条带有网页链接的可疑短信,他把此事告知公民实验室。

公民实验室与守望者公司合作追查后发现,曼苏尔的苹果6手机成为一次“前所未见”网络攻击的目标。

按照研究人员的说法,曼苏尔如果点开短信中的链接,他的手机将被“越狱”并安装上一种间谍软件。这一软件将利用苹果手机操作系统中3个此前未知的安全漏洞,使攻击者得以操控这部手机并获取其中数据。

公民实验室和守望者公司说,上述间谍软件名为“飞马”,疑由专事“网络战”的以色列NSO集团编写。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(16133期)	福彩“七乐彩”(2016100期)
中奖号码:5 5 8 1 2 2 6	中奖号码:6 9 13 14 15 19 23
奖等 本地中奖注数 每注奖额	特别号码:18
特等奖 0注 0元	奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 6547元	一等奖 3注 589028元
体彩排列3(16232期)	福彩3D游戏(2016232期)
中奖号码:9 1 6	中奖号码:1 3 2
奖级 本地中奖注数 每注奖金	奖等 江苏中奖注数 每注奖额
排列3直选 656注 1040元	单选 283注 1040元
排列3组选3 0注 346元	组选3 0注 346元
排列3组选6 1743注 173元	组选6 1116注 173元
体彩排列5(16232期)	福彩15选5(2016232期)
中奖号码:9 1 6 5 6	中奖号码:2 5 6 9 12
奖级 本地中奖注数 每注奖金	奖等 中奖注数 每注奖额
排列5直选 2注 100000元	特别奖 0注 0元
	一等奖 81注 1889元

体彩鸡毛信

顶呱刮新票“发财树”最高奖15万

体彩顶呱刮新票“发财树”每张面值5元,共有12次中奖机会,最高奖可达15万元,这也是

顶呱刮5元票有史以来出现的最高奖。感兴趣的朋友可至江苏各体彩网点尝鲜。 苏继